
90.9%

9.1%

問２ この調査票にご回答いただく方について、宛名のお子

さんからみた関係について、当てはまる番号１つに○をつけ

てください。

今回(R6) 回答33件

母親 父親

85.1%

14.9%

問２ この調査票にご回答いただく方について、宛名のお子

さんからみた関係について、当てはまる番号１つに○をつけ

てください。

前回(H30) 回答121件

母親 父親

29.0%

45.2%

22.6%

3.2% 0.0%

問１-１ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いますか。

宛名のお子さんを含めた人数をご入力ください。

今回(R6)のみ 回答31件

1人 2人 3人 4人 5人

12.1%

18.2%

27.3%

9.1%

6.1%

27.3%

12.3%

13.9%
14.8% 14.8%

13.1%

31.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

年長 年中 年少 2歳児 1歳児 0歳児

問１ 宛名のお子さんの年齢について。

回答：今回33件 前回122件

今回(R6) 前回(H30)

第三期子ども・子育て支援事業計画策定に係るニーズ調査結果

（未就学児保護者）



100.0%

94.1%

0.0%

5.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

今回(R6) 前回(H30)

問３ この調査票にご回答いただく方の配偶関係について、

当てはまる番号１つに○をつけてください。

回答：今回32件 前回119件

配偶者がいる 配偶者がいない

57.6%

42.4%

0.0% 0.0%

58.3%

39.1%

0.9% 1.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

父母共に 主に母親 主に父親 主に祖父母

問４ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方について、

お子さんからみた関係で、当てはまる番号１つに○をつけてください。

回答：今回33件 前回115件

今回(R6) 前回(H30)

36.6%

36.6%

4.9%

17.1%

4.9%

35.4%

41.8%

5.1%

8.2%

9.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には、祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には、子どもをみてもらえる友人・知人

がいる

いずれもいない

問５ 日ごろ、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。

 当てはまる番号すべてを選択してください。

回答：今回41件 前回158件 

今回(R6) 前回(H30)



38.6%

15.9%

15.9%

25.0%

2.3%

2.3%

41.8%

12.1%

20.6%

19.9%

5.7%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

親族・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配すること

なく、安心して子どもをみてもらえる

親族・知人の身体的負担が大きく心配である

親族・知人の時間的制約や精神的負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安

がある

その他

問５-１ 問５で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。 親族・知人にお子さんをみて

もらっている状況について、当てはまる番号すべてを選択してください。 

回答：今回44件 前回141件

今回(R6) 前回(H30)

84.8%

15.2%

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で気

軽に相談できる人や場所について、当てはまる番号１つに○

をつけてください。

今回(R6) 回答33件

いる／ある いない／ない

93.0%

7.0%

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で気

軽に相談できる人や場所について、当てはまる番号１つに○

をつけてください。

前回(H30) 回答115件

いる／ある いない／ない

28.2%

26.9%

9.0%

3.8%

2.6%

2.6%

6.4%

15.4%

0.0%

3.8%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

小学校の先生

放課後児童クラブなどの職員

保健師

職場の同僚・上司

こども園･保育園･幼稚園の職員

民生委員・主任児童委員

かかりつけの医師、看護師

役場の子育て関連担当窓口

インターネットの掲示板やＳＮＳ

その他

問６-１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、

誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてを選択してください。

今回(R6)のみ 回答78件



16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

16.7%

16.7%

16.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

誰に相談したらよいか分からないから

相談することが恥ずかしいから

（施設や機関など）相談の時間が合わないから 

自分が忙しいから

相談場所が遠いから

適切な人・相談場所がないから

相談したことの秘密が守られるか不安だから

いずれも、気軽に、ではない

相談しようと思ったことがないからわからない

問６-２ 子育てに関して気軽に相談できない理由は何ですか。

今回(R6)のみ 回答6件 

24.2%

9.1%

42.4%

6.1%

18.2%

0.0%

31.9%

13.4%

22.7%

12.6%

19.3%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労して

おり、産休・育休・介護休業中でない

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（フルタイム以外の就労）で就労してお

り、産休・育休・介護休業中でない

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中

である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

問７ 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況についてお伺いします

 (１) 母親 当てはまる番号１つに○をつけてください。

回答：今回33件 前回119件

今回(R6) 前回(H30)

0.0%

4.0% 4.0%

20.0%

64.0%

0.0%

8.0%

0.0%
2.5%

4.9%

8.6%

59.3%

17.3%

7.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

(１)-１ (１)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

１週当たりの就労日数について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してくださ

い。

回答：今回25件 前回81件

今回(R6) 前回(H30)



0.0%

4.0%

0.0%

8.0%

20.0%
20.0%

8.0%

36.0%

0.0% 0.0%

4.0%

0.0%0.0%

3.8% 3.8% 2.5%

15.0%

20.0%

7.5%

37.5%

3.8% 3.8%

0.0%

2.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

１日当たりの就労時間について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してくださ

い。

回答：今回25件 前回80件

今回(R6) 前回(H30)

今回(R6) 前回(H30)

7:30 1件 8:00 4件 5:30 1件 8:00 10件

7:35 1件 8:10 2件 6:30 1件 8:10 1件

7:40 1件 8:20 2件 7:00 2件 8:15 2件

7:50 1件 8:30 3件 7:10 1件 8:20 2件

8:40 1件 7:20 1件 8:30 10件

8:50 1件 7:30 9件 8:50 1件

10:15 1件 7:40 2件 9:00 5件

7:45 1件 9:15 1件

7:50 5件 9:30 4件

9:40 2件

10:00 4件

13:00 2件

問７　（１)-１ (１)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

家を出る時刻について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。

今回(R6) 前回(H30)

13:30 1件 17:00 1件 12:30 1件 16:05 1件 18:10 1件

14:00 1件 17:20 1件 13:30 2件 16:30 4件 18:30 3件

14:05 1件 17:25 1件 14:00 2件 16:40 1件 19:00 4件

16:00 2件 17:30 3件 14:30 1件 17:00 2件 19:30 1件

16:10 1件 17:45 1件 15:15 2件 17:15 1件 20:00 1件

16:15 1件 18:00 5件 15:40 1件 17:30 8件 21:00 2件

16:20 1件 19:30 1件 16:00 8件 17:50 1件 23:00 1件

16:30 1件 18:00 17件

問７　（１)-１ (１)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

帰宅時刻について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。



100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

97.2%

0.0%

0.9%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労して

おり、育休・介護休業中でない

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（フルタイム以外の就労）で就労してお

り、育休・介護休業中でない

パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

問７ 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況についてお伺いします

(２) 父親 当てはまる番号１つに○をつけてください

回答:今回33件 前回106件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0%

3.3%

0.0%

46.7%

40.0%

10.0%

0.0% 1.0% 1.0% 0.0%

41.0% 41.0%

16.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

(２)-１ (２)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

１週当たりの就労日数について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してくださ

い。

回答：今回30件 前回105件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0%

3.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38.7%

25.8%

16.1%

0.0%

6.5%

3.2% 3.2% 3.2%

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0%

40.6%

7.9%

27.7%

3.0%

13.9%

2.0%
0.0%

3.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

(２)-１ (２)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

１日当たりの就労時間について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してくださ

い。

回答：今回31件 前回101件

今回(R6) 前回(H30)



今回(R6) 前回(H30)

4:00 1件 7:15 1件 5:30 1件 7:40 2件

5:00 1件 7:30 3件 6:00 9件 7:45 1件

5:30 1件 7:40 2件 6:10 1件 8:00 19件

6:00 2件 7:45 2件 6:30 9件 8:10 1件

6:10 1件 8:00 5件 6:40 1件 8:30 2件

6:30 1件 8:10 1件 6:50 2件 8:55 1件

6:45 1件 8:20 2件 7:00 18件 9:00 1件

7:00 3件 9:00 1件 7:10 1件 9:30 1件

21:00 1件 7:20 1件 10:00 1件

7:30 15件 11:00 1件

16:00 1件

問７　（２)-１ (２)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

家を出る時刻について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。

今回(R6) 前回(H30)

6:00 1件 19:30 1件 14:00 1件 19:30 1件

7:00 1件 19:40 1件 17:00 2件 20:00 12件

11:08 1件 20:00 3件 17:10 1件 21:00 5件

16:00 1件 21:00 1件 17:15 1件 22:00 7件

17:15 2件 21:30 1件 17:30 6件 23:00 6件

17:30 2件 22:15 1件 18:00 20件 0:00 1件

18:00 8件 18:10 1件 2:00 1件

18:30 1件 18:20 1件 10:00 1件

19:00 4件 18:30 10件 10:30 1件

19:00 11件

問７　（２)-１ (２)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

帰宅時刻について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。



5.0%

20.0%

65.0%

10.0%

8.9%

22.2%

68.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みがない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて、子育てや家事に専念したい

問８ 問７の(１)または(２)で「３、４」（パート・アルバイト等で就労している）に○を

つけた方にお伺いします。フルタイムへの転換希望はありますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。

 (１) 母親 

回答：今回20件 前回45件

今回(R6) 前回(H30)

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みがない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて、子育てや家事に専念したい

問８ 問７の(１)または(２)で「３、４」（パート・アルバイト等で就労している）に○を

つけた方にお伺いします。フルタイムへの転換希望はありますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 （２）父親

回答：今回2件 前回1件

今回(R6) 前回(H30)

33.3%

33.3%

33.3%

28.6%

50.0%

21.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

子育てや家事などに専念したい（就労予定はない）

１年より先、末子が 歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

問９ 問７の(１)または(２)で「５、６」（現在、就労していない・就労したことがない）

に○をつけた方にお伺いします。就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記

号それぞれ１つに○をつけ、該当する下線部に数字をご記入ください。（１）母親

回答：今回3件 前回28件

今回(R6) 前回(H30)



0.0% 0.0%

100.0%

0.0%0.0%

45.5%

18.2%

36.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

1歳 2歳 3歳 4歳以上

問９での回答

１年より先、末子が 歳になったころに就労したい（１）母親

回答：今回1件 前回11件

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

今回(R6) 前回(H30)

問9での回答

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい、希望する就労形態（１）母親

回答：今回2件 前回6件

ア．フルタイム（１週５日・１日８時間程度の就労） イ．パート・アルバイト等（「ア」以外）

0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0%

42.9%

28.6% 28.6%

0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

問9での回答

パート・アルバイト等（「ア」以外）と答えた方、1週間当たりの希望勤務日数（１）母親

回答：今回1件 前回7件

今回(R6) 前回(H30)



0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42.9%

57.1%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間

問9での回答

パート・アルバイト等（「ア」以外）と答えた方、1日当たりの希望勤務時間（１）母親

回答：今回1件 前回7件

今回(R6) 前回(H30)

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

子育てや家事などに専念したい（就労予定はない）

１年より先、末子が 歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

問９ 問７の(１)または(２)で「５、６」（現在、就労していない・就労したことがない）

に○をつけた方にお伺いします。就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記

号それぞれ１つに○をつけ、該当する下線部に数字をご記入ください。（２）父親

回答：今回0件 前回2件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

1歳 2歳 3歳 4歳

問９での回答

１年より先、末子が 歳になったころに就労したい（２）父親

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)



0.0%

100.0%

0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

今回(R6) 前回(H30)

問9での回答

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい、希望する就労形態（２）父親

回答：今回0件 前回1件

ア．フルタイム（１週５日・１日８時間程度の就労） イ．パート・アルバイト等（「ア」以外）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

問9での回答

パート・アルバイト等（「ア」以外）と答えた方、1日当たりの希望勤務時間（２）父親

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間

問9での回答

パート・アルバイト等（「ア」以外）と答えた方、1週間当たりの希望勤務日数

（２）父親

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)



63.6%

36.4%

問１０ 宛名のお子さんは、現在、保育所などを利用されて

いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

今回(R6) 回答33件

利用している 利用していない

65.0%

35.0%

問１０ 宛名のお子さんは、現在、保育所などを利用されて

いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

前回(H30) 回答120件

利用している 利用していない

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

96.1%

0.0%

3.9%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

認可保育所等（のざわこども園などの施設）

事業所内保育施設（会社が社員用に運営する保育施設）

宅幼老所などの施設（日中お子さんを預かってくれる施設）

ベビーシッターによる支援

その他（上記以外のサービス）

問１０-１ 問１０で１に○をつけた方にお伺いします。宛名のお子さんは、平日どのよう

な保育事業を利用していますか。当てはまる番号をすべて選択してください。

回答：今回21件 前回76件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

95.2%

4.8%
0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

86.7%

13.3%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

問１０-２ 宛名のお子さんは、平日どのくらい保育所・保育事業を利用していますか。

（１）現在 1週間当たりの利用日数

回答：今回21件 前回75件

今回(R6) 前回(H30)



14.3%

76.2%

4.8% 4.8%

16.9%

63.4%

16.9%

2.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

7時間 8時間 9時間 10時間

問１０-２ 宛名のお子さんは、平日どのくらい保育所・保育事業を利用していますか。

（１）現在 1日当たりの利用時間

回答：今回21件 前回71件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85.7%

14.3%

0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

76.7%

20.9%

2.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

問１０-２ 宛名のお子さんは、平日どのくらい保育所・保育事業を利用したいですか。

（２）希望

1週間当たりの利用日数

回答：今回14件 前回43件

今回(R6) 前回(H30)

0.0%

25.0%

66.7%

8.3%

0.0%
3.1%

6.3%

71.9%

15.6%

3.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

6時間 7時間 8時間 9時間 10時間

問１０-２ 宛名のお子さんは、平日どのくらい保育所・保育事業を利用したいですか。

（２）希望

1日当たりの利用時間

回答：今回12件 前回32件

今回(R6) 前回(H30)

問１０-２ 　宛名のお子さんは、平日どのくらい保育所・保育事業を利用していますか。（１）現在　

今回(R6) 前回(H30)

何時から 何時まで 何時から 何時まで

7:55 1件 16:25 1件 8:00 13件 14:30 1件

8:00 1件 16:30 15件 8:10 1件 16:00 16件

8:15 1件 17:00 1件 8:30 35件 16:20 2件

8:18 1件 17:10 1件 9:00 24件 16:30 38件

8:30 12件 17:30 2件 9:30 1件 17:00 6件

9:00 5件 18:00 1件 17:30 2件

17:40 1件

18:00 8件

問１０-２ 　宛名のお子さんは、平日どのくらい保育所・保育事業を利用したいですか。（２）希望　

今回(R6) 前回(H30)

何時から 何時まで 何時から 何時まで

8:00 2件 16:30 4件 8:00 4件 16:00 3件

8:30 2件 8:30 22件 16:30 22件

9:00 11件 17:00 7件

9:30 1件 17:30 1件

18:00 4件

18:30 2件



20.0%

9.2%

7.7%

43.1%

3.1%

6.2%

4.6%

6.2%

0.0%

16.2%

6.0%

6.8%

45.7%

6.8%

6.0%

3.8%

6.4%

2.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

認可保育所（県で認可した保育所）

幼稚園（対象が３歳児以上の教育施設）

幼稚園の預かり保育（通常の教育時間を延長して預かる事業）

認定こども園（のざわこども園）（保育所と幼稚園の機能をも…

事業所内保育施設（会社が社員用に運営する保育施設）

宅幼老所などの施設（日中お子さんを預かってくれる施設）

居宅訪問型保育（ベビーシッターなど）

ファミリー・サポート・センター（欄外参照）

その他（上記以外のサービス）

問１１ すべての方にお伺いします。 現在、利用している、利用していないにかかわら

ず、宛名のお子さんの平日の保育所・保育事業として、「定期的に」利用したいと考える事

業をお答えください。

 当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

回答：今回65件 前回234件

今回(R6) 前回(H30)

8.3%

16.7%

75.0%

9.4%

29.7%

60.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

他の市区町村で行われている地域子育て支援拠点事業（相談・交

流の場）

野沢温泉村で行われている子育て広場（すくすく広場）

利用していない

問１２ 宛名のお子さんは、現在、村内の子育て広場（すくすく広場）、または他の市区町

村で行われている子育て支援センターなどの地域子育て支援拠点事業を利用していますか。

 利用されているものをすべて選択してください。

回答：今回36件 前回128件

今回(R6) 前回(H30)

40.0% 40.0%

20.0%

0.0%0.0%

75.0%

0.0%

25.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

0回 1回 2回 3回

問１２にて「１．他の市区町村で行われている地域子育て支援拠点事業（相談・交流の

場）」を選択した方に伺います。1週間当たり何回程度利用されていますか。

 回答：今回5件 前回4件

今回(R6) 前回(H30)



0.0%

33.3%

0.0% 0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

45.5%

27.3%

0.0%

18.2%

0.0%

9.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

0回 1回 2回 3回 4回 5回 6回以上

問１２にて「１．他の市区町村で行われている地域子育て支援拠点事業（相談・交流の

場）」を選択した方に伺います。1か月当たり何回程度利用されていますか。

 回答：今回3件 前回11件

今回(R6) 前回(H30)

0.0%

75.0%

25.0%

0.0%0.0%

30.0%

10.0%

60.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

0回 1回 2回 3回

１２にて「２．野沢温泉村で行われている子育て広場（すくすく広場）」を選択した方に伺

います。

 1週間当たり何回程度利用されていますか。

回答：今回4件 前回10件

今回(R6) 前回(H30)

0.0%

33.3%

16.7% 16.7% 16.7%

0.0% 0.0%

16.7%

0.0%0.0%

56.7%

30.0%

6.7%

3.3%

0.0% 0.0% 0.0%

3.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0回 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回以上

１２にて「２．野沢温泉村で行われている子育て広場（すくすく広場）」を選択した方に伺

います。

 1か月当たり何回程度利用されていますか。

回答：今回6件 前回30件

今回(R6) 前回(H30)



41.7%

8.3%

50.0%

39.0%

25.7%

35.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

問１３ 問１２のような子育て広場などの事業、または、子育て支援センターなどの地域子

育て支援拠点事業について、「今は利用していないが、できれば今後は利用したい」あるい

は「利用日数を増やしたい」と思いますか。 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

回答：今回24件 前回105件

今回(R6) 前回(H30)

25.0%

12.5%

37.5%

25.0%

46.5%

0.0%

32.6%

20.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

月2回位

そう言ったことがあるのを知らなかったので様子を見てから

週１回

週2回以上

問１３にて「１．利用していないが、今後利用したい」と答えた方に伺います。今後の利用

希望頻度をご入力ください。

回答：今回8件 前回43件

今回(R6) 前回(H30)

年長 年少 2歳児 0歳児

週1回 1件 月2～3回 1件 月当たり更に4回程度 1件 週1回 3件 月4回 1件

週5回 1件 週2回 2件 月5回 1件

月15回 1件 週3回 1件

月5回 1件 月2回 3件

月3回 1件

問13の回答

「２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」と答えた方に伺います。

今後増やしたい希望利用回数をご入力ください。

回答：今回0件　前回18件



100.0%

83.9%

44.4%

0.0%

16.1%

55.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

①マタニティセミナー 今回(R6)：回答80件

はい いいえ

85.1%

76.5%

60.5%

14.9%

23.5%

39.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

①マタニティセミナー 前回(H30)：回答297件

はい いいえ

100.0%

90.9%

52.9%

0.0%

9.1%

47.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

②離乳食教室 今回(R6)：回答80件

はい いいえ

92.2%

80.5%

63.4%

7.8%

19.5%

36.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

②離乳食教室 前回(H30)：回答303件

はい いいえ

90.3%

86.2%

31.3%

9.7%

13.8%

68.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

③妊産婦訪問指導 今回(R6)：回答76件

はい いいえ

75.7%

76.5%

71.8%

24.3%

23.5%

28.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

③妊産婦訪問指導 前回(H30)：回答296件

はい いいえ



75.9%

71.4%

57.9%

24.1%

28.6%

42.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

④子育て広場（すくすく広場） 今回(R6)：回答76件

はい いいえ

98.0%

81.7%

74.4%

2.0%

18.3%

25.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

④子育て広場（すくすく広場） 前回(H30)：回答300件

はい いいえ

100.0%

93.5%

80.0%

0.0%

6.5%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑤児童館 今回(R6)：回答81件

はい いいえ

99.0%

68.4%

89.8%

1.0%

31.6%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑤児童館 前回(H30)：回答314件

はい いいえ

13.8%

4.2%

36.8%

86.2%

95.8%

63.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑥村子育てフォーラム 今回(R6)：回答72件

はい いいえ

39.8%

17.9%

67.4%

60.2%

82.1%

32.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことの

あるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑥村子育てフォーラム 前回(H30)：回答306件

はい いいえ



87.1%

20.0%

47.8%

12.9%

80.0%

52.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことのあるもの、今後利用したい

と思うものをお答えください。

⑦一時預かり 今回(R6)のみ：回答79件

はい いいえ

59.4%

0.0%

25.0%

40.6%

100.0%

75.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

これまでに利用したことがある

今後利用したい

問１４ 下記の事業で知っているものや、これまで利用したことのあるもの、今後利用した

いと思うものをお答えください。

⑧ファミリーサポートセンター 今回(R6)のみ：回答77件

はい いいえ

3.8%

3.8%

0.0%

80.8%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

0.0%

3.8%

3.8%

11.4%

4.3%

5.7%

57.1%

2.1%

6.4%

6.4%

6.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

認可保育所（県で認可した保育所）

幼稚園（対象が３歳児以上の教育施設）

幼稚園の預かり保育（通常の教育時間を延長して預かる事業）

認定こども園（のざわこども園）（保育所と幼稚園の機能をも…

事業所内保育施設（会社が社員用に運営する保育施設）

宅幼老所などの施設（日中お子さんを預かってくれる施設）

居宅訪問型保育（ベビーシッターなど）

ファミリー・サポート・センター

下記その他意見

長期休みは保育園がやっていないので、仕方なく親が休むしか…

特になし

問１５ 宛名のお子さんについて、土曜日・休日や長期休暇中に、定期的な保育所・保育事

業の利用希望はありますか。 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

(定期的な保育所・保育事業) 

回答：今回26件 前回106件

今回(R6) 前回(H30)



48.3%

6.9%

44.8%

35.8%

23.6%

40.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１、２回は利用したい

問１５の回答

利用希望頻度をご記入ください。 (土曜日)

回答：今回29件 前回106件 

今回(R6) 前回(H30)

58.6%

3.4%

37.9%

56.4%

11.9%

31.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１、２回は利用したい

問１５の回答

利用希望頻度をご記入ください。 (日曜・祝日)

回答：今回29件 前回101件 

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

7.1%

42.9%

48.6%

16.5%

34.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

利用する必要はない

ほぼ毎日利用したい

休暇中の１/２程度利用したい

問１５の回答

利用希望頻度をご記入ください。 (長期休暇)

回答：今回28件 前回101件 

今回(R6) 前回(H30)



56.7%

43.3%

問１６ この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで、保

育所など平日の定期的な保育所・保育事業を利用できなかっ

たことはありますか。当てはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。

今回(R6) 回答30件

あった なかった

56.0%

44.0%

問１６ この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで、保

育所など平日の定期的な保育所・保育事業を利用できなかっ

たことはありますか。当てはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。

前回(H30) 回答116件

あった なかった

24.2%

48.5%

15.2%

12.1%

0.0%

0.0%

0.0%

15.5%

38.8%

23.3%

19.4%

0.0%

0.0%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

父親が休暇をとって子どもをみた

母親が休暇をとって子どもをみた

父母のうち就労していない方が子どもをみた

親族・知人に子どもをみてもらった

ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけを家に残した

その他

問１６-１ 宛名のお子さんが病気やケガで、平日の定期的な保育所・保育事業が利用でき

なかった際の対処方法として 当てはまる番号すべてを選択してください。 

回答：今回33件 前回103件

今回(R6) 前回(H30)

53.8%

7.7% 7.7% 7.7%

0.0%

7.7%

0.0%

7.7%

0.0% 0.0%

7.7%

0.0%

25.0%

8.3%

33.3%

16.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 8日 9日 10日以上

問１６-１の回答

【父親が休暇をとって子どもをみた】日数

回答：今回13件 前回12件

今回(R6) 前回(H30)



8.3%

16.7% 16.7%

8.3% 8.3%

25.0%

8.3% 8.3%

0.0%

69.7%

12.1%

0.0%

15.2%

3.0%
0.0% 0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

0日 1～7日 8～10日 11～12日 13～15日 16～20日 21～24日 25日以上

問１６-１の回答

【母親が休暇をとって子どもをみた】日数

回答：今回12件 前回33件 

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

0.0%

60.0%

20.0%

0.0%

20.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0日 1～7日 8～10日 11～19日 20日以上

問１６-１の回答

【父母のうち就労していない方が子どもをみた】日数

回答：今回8件 前回15件 

今回(R6) 前回(H30)

55.6%

11.1% 11.1%

22.2%

0.0%

68.8%

12.5%

18.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

0日 1～4日 5～6日 7日以上

問１６-１の回答

【親族・知人に子どもをみてもらった】日数

回答：今回9件 前回16件 

今回(R6) 前回(H30)



0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 8日 9日 10日以上

問１６-１の回答

【ベビーシッターを利用した】日数

回答：今回0件 前回0件 

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 8日 9日 10日以上

問１６-１の回答

【仕方なく子どもだけを家に残した】日数

回答：今回0件 前回0件 

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0%

100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 8日 9日 10日以上

問１６-１の回答

【その他】 回答の日数

回答：今回0件 前回1件

今回(R6) 前回(H30)



35.3%

64.7%

問１６-２ 問１６-１で、「１、２」に○をつけた方にお伺

いします。父母のいずれかが休暇をとって子どもをみた際

に、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用した

い」と思われましたか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

今回(R6) 回答17件

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない

54.2%

45.8%

問１６-２ 問１６-１で、「１、２」に○をつけた方にお伺

いします。父母のいずれかが休暇をとって子どもをみた際

に、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用した

い」と思われましたか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

前回(H30) 回答48件

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない

0.0% 0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

16.7% 16.7%
18.2%

54.5%

27.3%

0.0%

36.4%

18.2% 18.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6～9日 10日以上

問１６-２にて「１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と答えた方に伺いま

す。年間で利用したい日数を数字でご入力ください。

回答：今回6件 前回11件

今回(R6) 前回(H30)

83.3%

16.7%

問１６-３ 問１６-１で、「４～その他」を選択した方にお

伺いします。「できれば父母のいずれかが休暇をとって子ど

もをみたい」と思われましたか。当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

今回(R6) 回答6件

できれば休暇をとって子どもをみたい

休暇をとって子どもをみることは非常に難しい

73.9%

26.1%

問１６-３ 問１６-１で、「４～その他」を選択した方にお

伺いします。「できれば父母のいずれかが休暇をとって子ど

もをみたい」と思われましたか。当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

前回(H30) 回答11件

できれば休暇をとって子どもをみたい

休暇をとって子どもをみることは非常に難しい



25.0%

50.0%

25.0%

94.1%

5.9%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

1～10日 11～19日 20日以上

問１６-３にて「１．できれば休暇をとって子どもをみたい」と答えた方に伺います。

1年間で子どもをみるために休暇したい日数を数字でご入力ください。  

回答：今回4件 前回17件

今回(R6) 前回(H30)

3.3%
0.0%

96.7%

0.0%
5.3%

94.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

一時預かり ベビーシッター 利用していない

問１７ 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、不定期に利

用している事業はありますか。当てはまる番号すべてを選択してください。  

回答：今回30件 前回113件

今回(R6) 前回(H30)

33.3% 33.3% 33.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

0日 1～5日 6日以上

問１７にて選択した事業の１年間の利用予定日数をご入力ください。

【一時預かり 】

今回(R6)のみ：回答3件



0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0%

25.0%

0.0%

75.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問１７にて選択した事業の１年間の利用予定日数をご入力ください。

【ベビーシッター】

回答：今回0件 前回4件 

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問１７にて選択した事業の１年間の利用予定日数をご入力ください。

【その他 事業】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)



53.6%

46.4%

問１８ お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労

等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思

いますか。 

  利用希望の有無について 、当てはまる番号に○をつけてく

ださい。

今回(R6) 回答28件

利用したい 利用する必要はない

41.8%

58.2%

問１８ お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労

等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思

いますか。 

  利用希望の有無について 、当てはまる番号に○をつけてく

ださい。

前回(H30) 回答110件

利用したい 利用する必要はない

10.0%

0.0%

30.0%

20.0%

0.0%

10.0% 10.0% 10.0% 10.0%

0.0%

13.0%

0.0%

4.3%

0.0%

8.7%

4.3%

30.4%

39.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6～9日 10～11日 12日以上

問１８の回答

「１．利用したい」と答えた方に伺います。以下の目的について必要な日数を数字でご入力

ください。 

【私用（買い物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的 】

回答：今回10件 前回23件

今回(R6) 前回(H30)

9.1% 9.1% 9.1%

36.4%

0.0%

18.2%

9.1% 9.1%

0.0%

14.3% 14.3%

9.5%

0.0%

23.8%

4.8%

33.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6～7日 8日以上

問１８の回答

「１．利用したい」と答えた方に伺います。以下の目的について必要な日数を数字でご入力

ください。 

【冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院など 】

回答：今回11件 前回21件

今回(R6) 前回(H30)



25.0%

0.0%

25.0%

0.0% 0.0% 0.0%

12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

0.0%

20.0%

0.0%

20.0%

0.0% 0.0%

10.0%

0.0% 0.0%

50.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5～9日 10～11日 12～13日 14～15日 16日以上

問１８の回答

「１．利用したい」と答えた方に伺います。以下の目的について必要な日数を数字でご入力

ください。 

【不定期の就労 】

回答：今回8件 前回10件

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

0.0% 0.0%

50.0%

0.0% 0.0%0.0%

33.3%

0.0% 0.0% 0.0%

66.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問１８の回答

「１．利用したい」と答えた方に伺います。以下の目的について必要な日数を数字でご入力

ください。 

【その他 目的】

回答：今回2件 前回3件

今回(R6) 前回(H30)



12.9%

87.1%

問１９ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・

家族の病気など）により、宛名のお子さんを泊りがけで家族

以外にみてもらわなければならないことはありましたか。 

今回(R6) 回答31件

あった なかった

17.8%

82.2%

問１９ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・

家族の病気など）により、宛名のお子さんを泊りがけで家族

以外にみてもらわなければならないことはありましたか。 

前回(H30) 回答118件

あった なかった

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

72.7%

0.0%

0.0%

27.3%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

ベビーシッターなどを利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

問１９の回答

「あった」と答えた方は、対処方法として当てはまる記号すべてを選択してください。

回答：今回5件 前回22件

今回(R6) 前回(H30)

20.0%

0.0%

40.0%

0.0% 0.0% 0.0%

20.0% 20.0%

0.0%

27.3%

0.0%

18.2%

0.0% 0.0%

54.5%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6～9泊 10泊以上

問１９の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。 

【親族・知人にみてもらった】

回答：今回5件 前回11件

今回(R6) 前回(H30)



0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6～9泊 10泊以上

問１９の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。 

【短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0%

50.0%

25.0%

0.0% 0.0%

25.0%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6～9泊 10泊以上

問１９の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。 

【仕方なく子どもを同行させた 】

回答：今回0件 前回4件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6～9泊 10泊以上

問１９の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。 

【ベビーシッターなどを利用した 】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)



0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0%

100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6～9泊 10泊以上

問１９の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。 

【仕方なく子どもだけで留守番をさせた 】

回答：今回0件 前回1件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6～9泊 10泊以上

問１９の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。 

【その他 】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)



16.1%

9.7%

22.6%

9.7%

29.0%

12.9%

0.0%

14.3%

4.8%

17.5%

17.5%

31.7%

12.7%

1.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、運動クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

その他

問２０ 宛名のお子さんについて、小学校１年生～３年生のうちは、放課後（学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。

 当てはまる番号すべてを選択してください。 

回答：今回31件 前回63件

今回(R6) 前回(H30)

55.6%

0.0%

22.2%

11.1%

0.0%

11.1%

0.0%

11.1%

55.6%

22.2%

11.1%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２０の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。

【自宅】

回答：今回9件 前回9件 

今回(R6) 前回(H30)

60.0%

20.0% 20.0%

0.0% 0.0% 0.0%0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２０の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。

【祖父母宅や友人・知人宅 】

回答：今回5件 前回2件

今回(R6) 前回(H30)



16.7%

50.0%

33.3%

0.0% 0.0% 0.0%0.0%

63.6%

18.2%

9.1%

0.0%

9.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２０の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。

【習い事 】

回答：今回6件 前回11件

今回(R6) 前回(H30)

66.7%

0.0% 0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

16.7%

50.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0日 1日 2日 3日以上

問２０の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。

【児童館 】

回答：今回6件 前回6件

今回(R6) 前回(H30)

25.0% 25.0%

0.0% 0.0% 0.0%

50.0%

0.0%

5.9%

17.6% 17.6%

23.5%

35.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２０の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。

【放課後子ども教室 】

回答：今回8件 前回17件

今回(R6) 前回(H30)

放課後子ども教室について下校時から　　　時まで利用したいですか。

今回(R6) 前回(H30)

16:30 3件 16:30 1件

17:00 1件 17:00 4件

18:00 1件 17:45 1件

18:00 1件



0.0% 0.0% 0.0%

25.0%

0.0%

75.0%

0.0%

16.7%

33.3%

16.7%

0.0%

33.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２０の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。

【放課後児童クラブ 】

回答：今回4件 前回6件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２０の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。

【その他 】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

放課後児童クラブについて下校時から　　　時まで利用したいですか。

今回(R6) 前回(H30)

16:30 1件 18:00 3件

17:00 1件

18:00 1件

18:30 1件



25.7%

8.6%

22.9%

8.6%

22.9%

11.4%

0.0%

21.1%

3.5%

24.6%

8.8%

31.6%

8.8%

1.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、運動クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

その他

問２１ 宛名のお子さんについて、小学校４年生～６年生のうちは、放課後（学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。

当てはまる番号すべてを選択してください。 

回答：今回35件 前回57件

今回(R6) 前回(H30)

14.3% 14.3%

28.6%

14.3%

0.0%

28.6%

0.0%0.0%

14.3%

42.9% 42.9%

0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

問２１の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【自宅】

回答：今回7件 前回7件 

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

0日 1日 2日以上

問２１の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【祖父母宅や友人・知人宅 】

回答：今回2件 前回2件

今回(R6) 前回(H30)



25.0%

50.0%

25.0%

50.0%

30.0%

20.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1日 2日 3日以上

問２１の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【習い事】

回答：今回4件 前回10件 

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0%0.0%

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

1日 2日 3日以上

問２１の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【児童館】

回答：今回0件 前回2件 

今回(R6) 前回(H30)

20.0%

40.0%

0.0% 0.0% 0.0%

40.0%

0.0%

18.2%

36.4%

0.0%

18.2%

27.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２１の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【放課後子ども教室】

回答：今回5件 前回11件 

今回(R6) 前回(H30)

放課後子ども教室について下校時から　　　時まで利用したいですか。

今回(R6) 前回(H30)

17:00 1件 17:00 5件

17:45 1件

18:00 1件



0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0%

100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２１の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【放課後児童クラブ】

回答：今回2件 前回1件 

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日以上

問２１の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【その他】

回答：今回0件 前回0件 

今回(R6) 前回(H30)

18.2% 18.2%

45.5%

18.2%

33.3%

18.5%

37.0%

11.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

土曜日 日曜日・祝日 長期休暇 利用する必要はない

問２２ 問２０、問２１で「６」に○をつけた方にお伺いします。放課後児童クラブの土曜

日、日曜日、祝日、長期休暇の利用希望について、

当てはまる番号すべて選択してください。

回答：今回11件 前回27件

今回(R6) 前回(H30)

放課後児童クラブについて下校時から　　　時まで利用したいですか。

今回(R6) 前回(H30)

16:30 1件 18:00 1件

18:30 1件



問２３　主なご意見

・子供たちが安心して遊べる広い公園が欲しい。

・移住者が気軽に頼れる人やサービスがないので移住者向けの子育て支援を拡充してほしい。

・長時間や土日の保育環境を充実させてほしい。

・お盆や年末年始にこども園を開園していてほしい。

・運動会を外で行う、もしくは同じ目線で保護者が見ることができるようにしてほしい。

・スキー教室でのスキーレンタル等の補助を充実させてほしい。

・こども園のおもちゃが古く新しいものにして充実させてほしい。

・祖父母参観を復活させてほしい。

・ルクミーの成長の記録を残せるようにしてほしい。

・園庭にある緑の下敷きが古く、新しいものに交換してほしい。


